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HE. ..
o oov(o—B)= ...

omov a, B yovieg
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B. loge-ml0=..................................
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A. Na Bpebel o mpaypatikdg apBuoc x av ot apt
l'eopetpikng Ipoddov.
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B. Atvetrotl 10 moAvdvopo P(X): x*+ ; ebovv ta o Kot
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a. vo deyfel ot ap,a dud0oYIKOVG OpOVG APOUNTIKNG
ITpodoov
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B. va PBpebdein tiun tov Sy=-2 aOpoioua TV 4 TPpOTOV OpOV
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X)= Kn(Ze2X+1 + eX+1)

0 T Ko vo detyBel OTL TO YPAPNUA THG TEUVEL TOV VY  ©TO
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B. va Avbein e&iocwon f(x) =1
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y. vo Bpebolv ta dlacthpata Tov 1 Ypapikn tapdotacn g f Ppioketar kdto and v
evbeia y =1

(Movaosg 8)

Ta 0¢pata Tpoopilovron yio omoKAEIGTIKN ¥PNON TS PPOVIIGTIPLOKTC LOVASIG



